

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST FENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-9943

Published in 1967 by the CHINESE NEWSPAPER Co. Vancouver.
Published for the Proprietor by the CHINESE FREEMASON
IN CANADA PUBLISHERS LIMITED

(號七〇二第卷九十九第紙聞新) Mon. 11 December 1967 (Vol. 29 No. 207 Page 1)

報費價目表	
郵寄或派到	一律每月二元
零售每份	一角
全年	二十四元
半年	十二元
零售每份	一角

丁未年 十一月 初十日
丁未年 十一月 初十日

中華中學校長黃祖芬被押集中營

港府將採行動 遣暴徒返大陸

【香港十一日電】據此間右派報刊載消息：港政府當局對港共暴力份子，正採取更積極行動，以維護香港之安全。據悉，港府已決定採取更嚴厲之措施，以打擊港共之暴力活動。此外，港府亦正考慮將一些在港之暴力份子遣返大陸，以資懲戒。此舉引起港共之強烈不滿，並指港府之行動係為港共之利益而採取。

南越將提新年休戰

【西貢路透電】南越政府正考慮在新年期間提出休戰建議。據悉，南越政府正與北越當局進行談判，以期在新年期間達成某種程度的停火協議。此舉旨在減輕南越之軍事負擔，並為雙方提供一個重新談判的機會。

美國務院重申對付越共政治組織態度

【華盛頓十一日電】美國國務院重申對付越共政治組織之態度。國務院發言人表示，美國將繼續支持南越政府，並採取一切必要措施，以打擊越共之政治活動。此外，國務院亦重申，美國將不會與越共進行任何談判，除非越共能證明其有誠意停止暴力活動。

西貢恐美承認越共

【西貢路透電】西貢方面傳出消息，西貢政府正密切注視美國對越共之態度。據悉，西貢政府正擔心美國可能會在未來承認越共，這將對南越政府之地位產生重大影響。西貢政府正採取一切措施，以確保其在南越之地位不受威脅。

十五歲竟作擄人賊

【法國，沙利士路透電】警方宣稱，一名十五歲之男童，竟在沙利士市擄走一名七歲之男童。警方表示，該名男童在沙利士市的一條街道上，將一名七歲之男童擄走。警方隨即展開調查，但至今仍未尋獲該名男童。警方呼籲市民提供線索，以協助警方破案。

蘇指西德納粹復活

【莫斯科路透電】蘇聯政府指責西德政府正企圖復活納粹主義。蘇聯政府發言人表示，西德政府正企圖在德國境內復活納粹主義，這將對歐洲之和平與穩定產生重大威脅。蘇聯政府呼籲西德政府停止此種企圖，並與蘇聯政府進行談判。

北京電台廣播天津一萬五千羣衆大集會

毛派繼續反劉少奇

【北京路透電】北京電台廣播，天津一萬五千名羣衆，於十一日舉行大集會，抗議劉少奇之政策。集會者表示，劉少奇之政策正損害中國之利益，並呼籲毛澤東採取更強硬之措施，以打擊劉少奇之政策。此舉引起劉少奇之強烈不滿，並指集會者係受外國勢力之指使。

南越總理公開證實 越共代表與美接觸

【西貢路透電】南越總理公開證實，越共代表正與美國代表進行接觸。總理表示，越共代表正企圖與美國代表達成某種協議，這將對南越政府之地位產生重大影響。總理呼籲美國政府停止與越共代表之接觸，並支持南越政府。

雲南西報復刊

【雲南路透電】雲南西報復刊，由雲南省政府批准。據悉，雲南西報在復刊後，將繼續報導雲南之新聞，並為雲南之發展提供資訊。此舉引起雲南各界之廣泛關注。

紐約反戰一連四天

【紐約路透電】紐約反戰示威活動，已進入第四天。示威者表示，他們將繼續抗議，直到政府停止在越南之軍事行動。示威活動引起紐約市政府之強烈不滿，並指示威者係受外國勢力之指使。

中央與省府新計劃

【北京路透電】中央與省府正就新計劃進行談判。據悉，中央與省府正就如何加強地方建設、提高人民生活水平等問題進行談判。談判進展順利，雙方均表示將盡力達成協議。

加國名將和靈頓氏 患癌症逝世

【渥太華路透電】加國名將和靈頓氏，因患癌症，於十一日逝世。和靈頓氏是加國之傑出軍事領袖，曾參與多次重要戰役。他的逝世引起加國各界之深切哀悼。

今年沙文魚出產少

【紐約路透電】今年沙文魚出產量較少，價格將有所波動。據悉，由於氣候原因，今年沙文魚之出產量較往年為少，這將導致沙文魚之價格有所上升。漁民表示，他們將採取一切措施，以確保沙文魚之供應。

聖誕新年股票停市

【紐約路透電】紐約股市將於聖誕節及新年期間停市。據悉，紐約股市將於十二月二十四日及二十五日停市，以慶祝聖誕節及新年。投資者應提前做好準備，以應對股市停市期間之風險。

誤人爲鹿擊斃同伴

【紐約路透電】一名男子在森林中誤將同伴擊斃。據悉，該名男子在森林中狩獵時，誤將同伴擊斃。警方表示，該名男子在狩獵時，誤將同伴擊斃，這是一起悲劇。警方呼籲市民在森林中狩獵時，應採取必要措施，以確保安全。